



# “2017年政府采购电商化发展论坛”在南京举行 苏宁政采数量份额稳居行业首位

今年5月，财政部进一步下发要求，9月1日起政府采购所有交易记录予以公开。在相关政策指导下，苏宁积极推进政采服务水平，帮助政府单位更好地推动采购电商化政策落地。8月10日，苏宁云商主办的“2017年政府采购电商化发展论坛”在南京召开，并邀请到政府、供应商、服务商等政府采购全产业链代表，对如何推动政府采购电商化发展进行了相关讨论。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

## 苏宁政采数据发布， 多地份额排名第一

此次论坛上，苏宁B2B公司总经理王振伟公布了近一年来在政府采购方面的数据。该数据显示，苏宁先后入围并上线包括中央国家机关、中直机关、江苏省、广东省、广州市、深圳市、天津市、浙江省、合肥市、福建省等政府采购平台，已为近十万家政府采购单位提供采购服务，单位均订单10.9笔，设备均采购20.5件。

值得关注的是，苏宁在中央

国家机关电子卖场、江苏省政府、广东省政府、深圳市政府等采购中，份额均位列供应商排名首位。其中，根据深圳市政府采购中心最新公布的5、6月数据，苏宁成交金额在五家供应商中占比达53.9%和53.6%。

目前，苏宁在政府采购领域已实现数量、份额双第一。

## 专属定制方案+属地服务+便捷物流

据了解，在加快推进政府采购信息化建设过程中，苏宁为政

府采购提供了集专属定制、供应链商品、属地化服务、便捷支付于一体的“政府采购系统解决方案”。以江苏省为例，苏宁为该省定制开发了专属商城，让省、市、区多级预算单位日常采购更加快捷、便利。此外，苏宁还将进一步发挥属地化服务优势，通过自有服务团队，为政府采购人提供售前、售中、售后全方位服务。

在物流服务方面，除自建物流体系外，苏宁通过不断优化物流服务体验来持续提升政府采购的服务质量和效率，为政府单位提供“半日达”、“次日达”等便捷

物流服务，持续打造“送装一体”、“送货到桌”等特色服务产品。

据了解，目前，苏宁已为中央国家机关、江苏省、广东省、深圳市等全国50多个政府单位，及国家电网、中国联通、中远洋、海航等上百家央企提供平台搭建、系统直连等信息化支持。同时，通过苏宁易购企业商城平台，为上百万中小微企业提供在线选品、增票开具、批量下单等服务。值得关注的是，政企客户在苏宁通过线上线下双平台年采购商品超千万件，交易额超百亿元。

# 人民币对美元今年以来升值近4% 换1万美元比年初少掏3000元

8月14日，人民币对美元中间价调升41个基点，报6.6601，已经连续5日上升。人民币对美元汇率近期大涨，让不少市场人士直呼意外。从年初高点6.96算起，今年以来，人民币对美元汇率升值幅度已接近4%。此前，由于担心人民币汇率有“破7”的风险，不少有用汇需求的人站在高点兑换了美元，而购买美元理财产品的投资人同样损失不小。分析认为，近期人民币汇率急速拉升主要还是因为美元持续走弱。但随着人民币基本面持续改善，人民币汇率企稳正成为市场共识。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



CFP供图

## 人民币汇率 创去年9月以来新高

8月14日，中国外汇交易中心公布的人民币对美元汇率中间价较前一交易日上调41个基点，报6.6601，创下自2016年9月22日以来的新高。至此，人民币对美元中间价已经五连涨，8月份以来，人民币对美元汇率中间价已从6.7上涨至目前接近6.66。

去年，人民币对美元先后经历了两波明显的贬值走势。受到英国脱欧的影响，去年7月，人民币对美元中间价报6.69，创下2010年11月以来新低。此后，人民币汇率缓慢爬升了一段时间，11月中旬到月底的半个月时间，人民币又从6.80跌到了6.90。

此前市场上一度充斥着汇率有“破7”风险的论调。但是从年初高点6.96算起，今年以来，人民币兑美元汇率升值幅度已接近4%。

人民币对美元汇率近期为什么会大幅上涨？招商证券首席分析师谢亚轩认为，由于上半年美元走势偏弱，美元指数从年初103的高位下滑至目前93附近，跌幅近10%。美元走弱为人民币打开了升值空间。

## 留学、海淘省钱了 航空、造纸股迎利好

人民币升值，对海淘族和留学生家庭而言是个利好。

“我手里有不少客户是留学生家长，每年七八月份都是兑换外币的高峰期。”一国有大行的工作人员告诉记者。她帮记者算了一笔账，年初人民币对美元中间价在6.96左右，昨天已经下调到6.66，也就是说，同样是换1万美元，现在少花3000元人民币。

“今年一直看分析说人民币对美元要‘破7’，年初在6.9的时候就把今年的兑换额度全部都用光了，现在挺后悔的。”南京一位留学生家长说。

海淘族也格外关注人民币汇率的变化情况。剁手党刘女士告诉记者：“去年人民币贬了不少，看新闻说人民币近期升值明显，准备逐步清理购物车了。”

除了买买买，A股多个板块也要“笑纳”升值带来的利好。有业内人士表示，在A股上市公司中，三大航空公司对汇率波动比较敏感，1%的波动可能带来利润的变化就是数以亿计。此外，造纸板块也将从中受益。“造纸行业进口纸浆量大，人民币购买力的提升，会导致进口原材料实际价格下降，提升公司利润。”

## 年初买美元理财的 现在都亏了

人民币升值有人欢喜有人愁。年初急着兑换美元做投资的人如今损失不小。现代快报记者去年曾报道过，人民币贬值令不少投资者开始担心起手中资产的保值问题，有不少市民已经开始关注外币理财。

半年过去了，他们手中的美元理财产品收益情况如何？“假设以6.90的汇率把人民币换成了美元，按照最新的中间价6.66来算，损失约3.4%。而外币理财的年化收益率并不高，美元理财产品的年化收益率基本都在2%左右，据此计算，他们手中的美元理财产品已经亏了1.4%。”上述银行工作人员告诉记者。

有行业分析人士认为，最近人民币升破6.7将为进一步刺激这些外汇持有者结汇，并进一步推动人民币进一步走强。

国内和国际大机构也一致看好人民币行情。包括瑞穗、美银美林以及汇丰在内的多家国际投行，已经在今年以来多次上调年底人民币对美元的预期。持续看空人民币的摩根士丹利也上演了“空翻多”，对人民币汇率三季度预期从6.86上调至6.63，年末预期从6.90上调至6.60。

广告

## 口臭口疮便秘胃难受，怎么办

熬夜、烟酒过量、多食辛辣肥腻、工作精神压力、年老体弱人群可能会产生内热虚火，热盛而伤阴，阴液虚损则出现：口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状。

贵州万顺堂药业的高原苗药养阴口香合剂，国药准字，选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药，从药材源头把关，精选十余味地道药材而成。具有三大功能：滋阴生津、清热泻火、行气消积，治疗：口臭、口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。4天一疗程，一般1-2疗程（2-4盒），重症加量，延长疗程。

国药准字Z20025095

<http://www.gzwst.com>

贵州万顺堂药业有限公司

电话：4000809577

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】、【不良反应】尚不明确

黔药广审(文)第2017050046号

南京：先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁；溧水：中山、百缘、为民、同济；无

锡：汇华强盛、海王、健康；常州：人寿天、海王、恒泰连锁、万仁；苏州：海王、礼安、雷允上；徐州：恩华、广济、一乐、陈雷

广告

## 伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心，治疗有方法

灰指(趾)甲是易发性疾病，在潮湿的环境和季节，不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏，指甲会愈加脆弱，容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪，需要及时治疗，避免传染，引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治，患者选药，要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业是GMP制药企业，生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂——国药准字产品，用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疣等，并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力，能软化角质层，有效增强药

物的渗透。使用中涂搽本品于患甲，不要包扎，保持通风干燥，简单又方便。每天一次，长效药膜，按疗程坚持使用有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感，或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

国药准字 H52020539

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话：4000809577

黔药广审(文)第2016100097号

经销药店与左边相同